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2. Транспортная задача (алгоритм опорных элементов).
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 и некоторое количество потребителей [image: image3.wmf]j
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. Заданы также издержки [image: image5.wmf]I
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 транспортировки от производства [image: image6.wmf]i

 к потребителю [image: image7.wmf]j

. Требуется найти оптимальное распределение снабжения потребителей, т.е. такое, чтобы издержки транспортировки были бы минимальны.
2) Пусть исходные данные (см. Таблица 7.1) такие:

	
	a
	b
	c
	d
	e
	Производство

	A
	10
	40
	20
	10
	23
	100

	B
	5
	10
	15
	7
	30
	50

	C
	5
	5
	15
	5
	10
	40

	D
	50
	5
	15
	5
	10
	20

	Потребность
	30
	50
	65
	70
	70
	


Найти оптимальную привязку поставщиков к потребителям.
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